

中共北京市委党校 北京行政学院

当前位置: 首页 >> 科学研究 >> 科研动态

“党的建设科学化高层论坛”引起理论界和媒体广泛关注

由北京哲学社会科学党建研究基地和北京师范大学马克思主义学院联合举办、我校科研处承办的“党的建设科学化高层论坛”于9月26日成功举行，并引起理论界和媒体的广泛关注。“人民网”“理论”频道于9月28日以“‘党的建设科学化高层论坛’在北京市委党校举行”为题，详细报道了论坛举办概况和专家演讲综述，并于10月17日全文刊载所有与会专家学者的论坛演讲稿。《求是》杂志社主办的“求是理论网”“党建动态”频道，于9月28日以“深化党建研究 提升党的建设科学化水平”为题，详细报道了论坛举办概况和专家演讲综述，并于10月17日在“理论参考”栏目开辟专版介绍论坛，并全文刊载常务副校长王民忠的论坛开幕致辞和所有与会专家学者的论坛演讲稿。中央党校主办的“理论网”“本网首发”栏目于9月28日以“‘党的建设科学化高层论坛’在北京市委党校举行”为题，报道了论坛举办概况，又于9月29日在“理论观察”频道，以“把握执政规律，推动党的建设科学化”为题，重点对论坛上的专家学者演讲作了综述。四川省委党校主办的“四川党务党建网”，于10月6日以“把握执政规律，推动党的建设科学化——党的建设科学化高层论坛综述”为题，对论坛作了详细报道。北京师范大学马克思主义学院网站，于10月8日以“‘党的建设科学化高层论坛’隆重举行”为题，报道了论坛举办概况。中国社会科学院主办的“中国社会科学网”，于10月9日在“新闻”栏目以“‘党的建设科学化高层论坛’在中共北京市委党校隆重举行”为题，全文转载了我校校园网对论坛的相关报道。北京市社科规划办公室主办的“北京社科规划网”，于10月9日在“社科动态”栏目以“‘党的建设科学化高层论坛’在中共北京市委党校隆重举行”为题，全文转载了我校校园网对论坛的相关报道。“党建参考网”（原“中国党建网”），于10月17日以“今日头条”的形式详细报道论坛的举行。《光明日报》10月19日第七版以“专家研讨党的建设科学化”为题，报道了论坛举办的概况，并在第十三版“迎接十八大特刊”理论随笔栏目以“增强党建的科学化”为题，刊登了我校教授侯且岸的论坛演讲稿。人民网、光明网、共产党员网、长安网、搜狐网、凤凰网等十几家网络媒体转载了《光明日报》的相关报道。全国哲学社会科学规划办公室《社科动态》10月19日报道了论坛举办的概况。

在党的十八大召开前夕，“党的建设科学化”是热点课题。党建研究基地对这一课题研究作出的尝试得到了理论界和主流媒体的关注、支持和肯定，也提升了我校的知名度和影响力。

（市哲学社会科学党建研究基地）

文章分页： 1

